

开工项目 217 个 总投资 412.7 亿元

全市第十四期“开工一批”项目集中开工暨全市第十一期月开工竞赛活动举行

本报讯 10月8日,节后上班第一天,全市第十四期“开工一批”项目集中开工暨全市第十一期月开工竞赛活动启动仪式在息县举行,以项目建设为“主抓手”“强引擎”“硬支撑”,全力冲刺四季度,确保全年经济社会发展目标任务圆满完成。

市委书记蔡松涛为第十期月开工竞赛先进县区颁发流动红旗,并宣布全市第十四期“开工一批”

项目集中开工暨全市第十一期月开工竞赛活动启动。市长陈志伟通报全市月开工竞赛活动情况并讲话。杨进、谢天学、曲尚英、曾辉、秦保建、于海忠、赵军伟、郑云等和上海基涛织带有限公司总经理徐俊出席活动。

陈志伟在讲话中代表市委、市政府向本次开工项目表示祝贺。他说,全市月开工竞赛已举办十期,本期月开工竞赛项目共 217 个,总

投资 412.7 亿元,年度计划完成投资 175.7 亿元。开工现场的息县(上海)基涛户外产业园项目总投资 10 亿元,建成投产后,可年产绳带 1 亿米以上、辅料配件 3 亿片以上,年创税收超 1000 万元,直接带动就业 1500 人。希望全市上下以此次活动为契机,锚定全年目标任务,全力以赴抓项目、扩投资,稳经济、促发展,不断巩固和增强经济回升向好态势。

市委常委、常务副市长秦保建主持仪式。仪式上,息县主要负责同志介绍了息县项目建设情况,上海基涛织带有限公司负责同志介绍了开工项目情况。

据了解,第十期月开工竞赛活动,商城县、固始县、息县分获一、二、三名。

当天上午,与会人员对息县“投产一批”项目进行了观摩。

(刘俊李永光)

桥面转体成功! 明鸡高速年底通车

本报讯 近日,沿大别山高速明鸡段上跨宁西铁路立交桥,整幅桥面宽 31.9 米,重达 2.1 万吨,历时 90 分钟,顺时针旋转 71 度,成功与建成的桥面顺利对接。这是沿大别山高速全线最大吨位的转体桥,标志工程施工又取得重大进展,为明鸡项目实现年底高质量通车目标奠定了坚实基础。

该立交桥位于吴家店镇黄家湾村北,国道 G312 南侧约 5 公里,桥址处于山间沟谷上,地势起伏较大,地面最大高差为 30m,最大坡度约 65 度,地形陡峭,桥梁支架场地布置困难,与相邻铁路最小距离只有 0.95m,距离较近安全风险高,转体重量较大,精度要求高。大桥由中铁十一局集团承建,采用横、纵、竖



三向预应力体系设计,支架现浇转体施工,桥先平行于铁路进行现场浇筑,再顺时针转体 71 度与建成的高速对接,可以最大限度减少对铁路的运行影响。

转体施工中,通过精确的计算与模拟,确定了转体的最佳路径与速度,确保在旋转过程中能够平稳过渡,避免对既有铁路线造成任何不利影响。技术人员采

用先进的传感器与监测系统,实时监控桥梁的应力、位移及转动速度,确保所有参数均在安全范围内波动。

此次转体成功,不仅为沿大别山高速明鸡段的整体建设进度注入了强劲的动力,更为年底高质量通车奠定坚实的基础。

(据河南交投大别山明鸡高速公路、大象新闻)

浉河区统计局:

开展第十五届“中国统计开放日”宣传活动

本报讯(记者严杨何红)近日,浉河区统计局联合城区办事处,在浉河区人民政府南门举办了以“数览发展,向新而行”为主题的第十五届统计开放日宣传活动。通过悬挂横幅、设置咨询台、摆放展板、发放宣传折页等多种方式,向过往群众生动形象地展示了浉河区新中国成立以来的经济社会发展成就。同时,活动还宣传了统计现代化改革和统计法律法规知识,普及了中国周期性普查的相关

内容,让公众更加了解统计工作的重要性 and 意义。

在宣传现场,工作人员热情地向市民发放宣传资料,对统计数据的来源、处理、发布等环节进行了详细的讲解,耐心解答群众的疑问,上下齐心拉近统计部门与群众的距离,让更多群众了解五经普工作。全区各乡、镇也在分别在本辖区内开展宣传活动。此次活动不仅加深了公众对统计工作的认识和理解,还进一步增强了依法统计的意识和氛

围。

此次第十五届统计开放日宣传活动的举办,不仅展示了浉河区统计工作的成果和亮点,也拉近了统计与社会公众的距离,为推动统计事业的持续健康发展奠定了坚实的基础。下一步,浉河区统计局将继续加强统计宣传工作,不断创新宣传方式和方法,提高统计工作的透明度和公信力,为浉河区经济社会发展提供更加坚实的数据支撑和决策参考。

本报讯(记者严杨见习记者严艺超)为持续优化教育营商环境,提高教育政务服务水准,日前,潢川县教体局党组书记、局长胡波前往县政务服务大厅持续开展“局长走流程”活动,以亲身体验的方式查找问题、改进服务,将常态长效机制落到实处。

活动中,胡波着眼于构建智能化、精准化的教育政务服务体系,通过一网受理、协同办理、综合管理等创新手段,大力拓展“只提交一次材料”“一件事一次办”“秒批秒办”的覆盖范围。同时,以“代办员”的身份,围绕“高效办成一件事”的目标,不断优化办事指南,对办事流程进行精简,大幅压缩办理时限,全力推进教育政务服务向标准化、规范化、便利化迈进,确保每一项业务都能得到优质高效的处理,营造出更为便民、利民和助企的营商环境。通过亲身体验,胡波能够直接感受到群众和企业办事过程中可能遇到的困难和阻碍,从而有针对性地提出解决方案。这种“接地气”的工作方式,进一步增强了潢川县教体局的服务意识,使其能够更加主动地倾听群众的声音。

今后,潢川县教体局将继续坚持以人民为中心的发展理念,不断深化“局长走流程”活动,持续完善服务机制,创新服务模式,提高服务质量,为潢川教育事业的发展以及营商环境优化增添更多动力,让人民群众和企业教育政务服务中获得更多的获得感和满意度。

潢川:一把手走流程坐窗口,推动政务服务营商环境再升级